



Valspar Automotive se dote d'un nouveau centre d'excellence de la couleur dans l'enceinte de son siège Européen à Lelystad (Pays-Bas)

LELYSTAD (NL) — 16 mars 2017 – La division Automobile de Valspar vient de débuter les travaux d'agrandissement de son Centre technologique à Lelystad. Prévus pour durer 6 mois, ils donneront naissance à une nouvelle aile de deux étages qui viendra agrandir le bâtiment principal existant.

Ces nouveaux locaux abriteront un **Centre d'excellence spécialisé dans la couleur**. Cette extension, devenue nécessaire est liée à la forte croissance de l'activité Automobile de Valspar, à l'acquisition de Quest Specialty Chemicals (Matrix®, Prospray® et USC®) ainsi qu'à l'engagement de Valspar à fournir continuellement l'excellence en matière de couleur à ses clients. Valspar Automotive aspire à devenir dans les prochaines années le spécialiste leader mondial de la peinture de carrosserie automobile.

Pour atteindre cet objectif, Valspar Automotive s'appuie sur trois valeurs fondamentales : la couleur, la technologie et la confiance de ses clients. Le nouveau Centre d'excellence de la couleur réunit ces trois éléments avec efficience. « Valspar Automotive investit constamment dans la technologie de la couleur, l'optimisation de ses systèmes de teintes de base et des solutions de contretypage performantes. C'est essentiel pour introduire concrètement de nouveaux produits sur le marché automobile » selon Peter Maassen van den Brink, Directeur technique mondial de Valspar Automotive. « Nous avons pour ambition de devenir le premier fournisseur de peintures au monde, disposant des informations les plus actualisées et précises sur les couleurs pour proposer à nos clients les bons produits au bon moment. »

« Nos départements techniques sont spécialisés dans les effets spéciaux complexes, comme les effets 'glossy' ultra-saturés, les nacrés tri-couches et les couleurs à pigments à effets spéciaux » précise Paul Goedhart, Directeur mondial de la division Automotive Refinish Color Technology. « Le marché des couleurs à effet est en pleine expansion et les constructeurs, notamment au Japon, utilisent de nouvelles techniques de peinture novatrices qui sont difficiles à reproduire au moyen de la technologie existante dans le secteur de la peinture en carrosserie. Nous observons également une tendance à remplacer les finitions brillantes par des finitions mates et texturées. Valspar Automotive met l'accent sur l'introduction de nouvelles solutions techniques pour répondre à ces besoins du marché et aider nos clients à se distinguer de leurs concurrents. »

Pour soutenir cet objectif, plusieurs départements techniques seront fusionnés et disposeront des installations modernisées du nouveau Centre : recherche et développement des peintures de carrosserie, technologie mondiale de la couleur et science de la couleur. Le Centre accueillera également l'équipe chargée de collecter les informations sur les teintes provenant du monde entier. Ces données seront stockées dans un système intelligent unique permettant d'archiver et de retrouver à la demande les échantillons d'origine.

Valspar: Si c'est important, vous pouvez compter sur nous.®

Valspar est un leader mondial de l'industrie des revêtements qui propose des produits novateurs de haute qualité et des services à valeur ajoutée. Nos 11 000 employés dans le monde livrent des solutions de revêtement avancées offrant le meilleur en termes d'aspect, de performance, de protection et de durabilité à nos clients originaires de plus d'une centaine de pays. Valspar commercialise une vaste gamme de revêtements de qualité supérieure sur le marché grand public ainsi que des solutions haute technologie pour les secteurs du bâtiment, de l'industrie, de l'emballage et des transports. Valspar a été fondée en 1806 et son siège est établi à Minneapolis. Valspar est cotée en bourse au New York Stock Exchange (symbole : VAL). Pour toute information complémentaire : www.valspar.com

À propos de Valspar Automotive

Basée à Lelystad (NL), Valspar Automotive est une filiale de Valspar Corporation (USA) l'un des plus grands fabricants de revêtements dans le monde. Valspar Automotive produit et distribue les systèmes de teintes de base suivants : DeBeer® Refinish, Octoral®, House of Kolor®, Matrix®, Prospray®, Valspar Refinish® et USC®. Un système pâtes-liants pour applications industrielles légères est également proposé : Valspar Industrial Mix. Les produits Valspar sont la garantie d'une excellente qualité, d'une haute technologie de la couleur et d'une grande fiabilité dans la livraison de ses produits.